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令和６年大和市農業委員会初総会議事録 

 

                    令和６年５月２２日（水） 

                    辞令交付式終了後 

                    大和市役所５階 全員協議会室 

 

１．本日の出席委員 

  １番 髙 橋   守 委員        １０番 荻 窪   登 委員 

  ２番 大 沼 茂 樹 委員        １１番 池 田 俊一郎委員 

  ３番 眞 壁 浩 二 委員        １２番 木 村 賢 一 委員 

  ４番 遠 藤 一 直 委員        １３番 古谷田 和 子 委員 

  ６番 渡 邉 みどり委員        １４番 保 田 雄 一 委員 

  ７番 富 澤 克 司 委員        １５番 長谷川 慶太郎委員 

  ８番 田 邊 義 之 委員        １６番 関 水 好 美 委員 

  ９番 古 木 恒 樹 委員 

 

２．本日の欠席委員 

  ５番 小 川 正 夫 委員 

 

３．農業委員会事務局職員出席者 

  事務局長  金子 純一郎 

  次長    佐藤 祐介 

  主査    中川 雅美 

  主査    冨田 規裕 

 

４．本日の会議次第 

  １．開 会 

  ２．農業委員会委員紹介 

  ３．職員紹介 
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  ４．議事日程 

    日程第１ 会長及び会長職務代理の選出 

    日程第２ 議席の決定 

    日程第３ 議事録署名委員の指名 

  ５．その他 

  ６．閉 会 

 

５．本日の会議に付した事件 

  会長及び会長職務代理の選出 

  議席の決定 

  議事録署名委員の指名 
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午前１１時０９分 開会 

○臨時議長  ただいまの出席委員は１５人で、定足数に達しておりますので総会は成立

しております。 

     これより議事に入ります。 

     議事日程は、お手元に配付した次第のとおりであります。 

     この際、議事の進行上、仮議席を指定いたします。 

     仮議席は、ただいまご着席の議席となりますので、ご了承ください。 

○臨時議長  日程第１、会長及び会長職務代理の選任についてを議題といたします。 

     選任については、大和市農業委員会規程第２条に規定されておりますが、選任

の方法につきましては事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局  それでは、会長及び会長職務代理の選任の方法についてご説明させていただ

きます。 

     会長及び会長職務代理は、「会議において選挙する」とされております。選挙

の方法は２つございます。投票による方法と指名推薦による方法でございます。

指名推選とは、農業委員の皆様であらかじめ協議の上、会長及び会長職務代理

を推薦していただき、その推薦者で異論がないという場合に、投票といった手

続によらず、総会の席で議長がその方を指名して当選者とする方法でございま

す。 

     なお、参考までに、３年前を含め過去は、市内を北中南の３地区に分け、各地

区２名の選考委員、合計６名の選考委員による指名推薦の方法にて選出されて

おります。 

     以上でございます。 

○臨時議長  ただいま事務局より説明がありましたとおり、投票による方法と指名推薦

の方法の２通りがございますが、いかがいたしましょうか。ご意見等あったら。 

     長谷川委員。 

○長谷川委員  過去と同様のやり方ではいかがでしょうか。 

○臨時議長  ただいま、過去と同様の、いわゆる指名推薦ということでいかがでしょう

かということですけれども。 

     （「異議なし」の声あり） 
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○臨時議長  異議なしということであります。 

     それでは、ただいま過去と同様の指名推薦との発言をいただきました。これで

よろしいですね。 

     それでは、早速、選考委員により推薦者を決定していただきたいと思います。 

     北部地区、中部地区、南部地区から、それぞれ２名の選考委員を互選していた

だきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○臨時議長  それでは、この場で３地区に分かれていただきまして、選考委員を各地区

２名互選いただきたいと思います。決定いたしましたら臨時議長まで報告をお

願いします。 

     なお、各地区の委員名については、事務局より説明がありますので、よろしく

お願いします。 

○事務局  それでは、お手元の令和６年初総会事務連絡の資料１、大和市農業委員担当

地区をごらんください。こちらの担当地区に基づき、北部地区は正面に向かっ

て右手側、中部地区は左手側、南部地区は後方の扉のあたりにお集まりいただ

いて話し合いをしていただきたいと思います。 

     なお、北部地区については、古木委員、長谷川委員、池田委員、遠藤委員の４

名となります。中部地区は、田邊委員、髙橋委員、古谷田委員、眞壁委員、荻

窪委員、富澤委員の６名となります。南部地区は、保田委員、関水委員、渡邉

委員、大沼委員の４名となります。 

     それでは、それぞれの場所に移動していただければと思います。 

     （委員移動及び協議） 

○臨時議長  それでは、ただいま南中北部とお集まりいただいた選考の結果、選考委員

の報告をいたします。 

     北部地区、池田委員、長谷川委員、中部地区、田邊委員、荻窪委員、南部地区、

大沼委員、保田委員と決定いたしました。 

     それでは、これから隣の委員会室で選考委員６名による会長及び会長職務代理

の選考をお願いします。選考の結果が出るまで、暫時休憩といたします。 

〔暫時休憩〕 
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○臨時議長  それでは、再開いたします。 

     それでは、選考結果について選考委員の代表の方から発表をお願いいたします。 

     池田委員。 

○池田委員  ただいま別室にて、選考委員の皆さんにお集まりいただきまして、会長、

職務代理の推薦を行いました。結果といたしましては、会長に眞壁浩二さん、

職務代理は遠藤一直さん、これも全会一致で決定いたしましたので、ご報告さ

せていただきます。よろしくお願いいたします。 

○臨時議長  ありがとうございました。 

     ただいま選考委員から選考結果につきまして発表がありました。申し上げます

と、会長には眞壁委員、会長職務代理には遠藤委員が推薦されました。 

     結果のとおりで、ご異議ございませんでしょうか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○臨時議長  それでは、異議なしと認めます。よって、会長には眞壁委員が、会長職務

代理には遠藤委員が就任することといたします。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○事務局長  それでは、眞壁会長から就任のごあいさつをいただきたいと思っておりま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

○眞壁会長  ただいま臨時総会におきまして、委員の皆様のご推挙で会長という重責を

担うこととなりました眞壁浩二と申します。大和市の農業の近代化の推進、そ

れから、大和市の農業者の皆様のために精いっぱい努力をしてまいりますので、

委員の皆様におかれましては、ご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 

     さて、昨日のお話でございますが、長期予報が発表されまして、今年も夏はか

なり、ラニーニャですか、そういったことで暑くなるということでございます。

なので、毎年毎年気候が変わっております。委員の皆様におかれましても、こ

の暑い中で作業をしながら農業委員会の職務もするということになりますので、

大変でございますが、ひとつ皆さんもよろしくお願いしたいと思います。 

     また、農作物に関しては、皆さんもご存じとは思うのですけれども、今朝も、

野菜がずいぶん高いということで、キャベツなんかは倍ぐらいになっていると

いうようなお話も出ておりました。これですけれども、確かに消費者は高いな
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と思うかもしれませんが、生産者というのは、いろいろ理由があって、昨年は

気候が悪かったり、たくさんとれなくて、うまくとれなくて農業のほうの生産

者は厳しいというのがありまして、途中は利益が上がっていくのでまだいいか

もしれないですが、生産者が一番厳しいのではないかと思っております。なの

で、私がふだんから思っておるのは、農家の経営の成り立つような、かなり気

象が変わっているというのもありますので、いろいろな、さまざまな支援とい

うか、そういった考え方を見直して、問題になっております農家の担い手であ

るとか新規参入の方であるとか、そういった方がどんどん増えていっていただ

きたいと思います。 

     委員の皆様は、先ほども言いましたが、農業をやりながらの、皆さん生産者だ

と思います。なので、私も経験上の話ですけれども、活動しながら何かしら無

理をしているところがどこかにあります。スケジュールもハードスケジュール

になりますので、体調に十分注意していただいて、体が資本と言ったらおかし

いですけれども、３年間、実りあるものにしていただきたいということでござ

います。 

     最後になりますが、皆様のご支援、ご協力を賜りまして、３年間頑張っていき

ますので、どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

○事務局長  ありがとうございました。 

     続きまして、遠藤会長職務代理から就任のごあいさつをいただきたいと思いま

す。 

○遠藤会長職務代理  改めまして、皆さんこんにちは。このたび職務代理という職を仰

せつかることになりました。諸先輩方がいる中でこのような大役を引き受ける

というのは、本当に重く受けとめております。どのようなこと、どのような仕

事かわかりませんけれども、３年間精いっぱい務めていきたいと思っておりま

す。委員の皆さんにおかれましては、大和市の農業について、これから３年間

ゆっくり膝突き合わせて語り合いながら、いいものを委員会に乗せていきなが

ら、皆さんと進んでいきたいと思っています。３年間、よろしくお願いします。

（拍手） 

○事務局長  ありがとうございました。 
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     これ以降の議事進行につきましては、大和市農業委員会規則第５条の規定によ

り、改めて眞壁会長に議長を務めていただきます。 

     臨時議長、どうもありがとうございました。 

     （会長、議長席へ移動） 

○議長  それでは、議事を進めたいと思います。 

     日程第２、議席の決定についてを議題といたします。 

     議席は、大和市農業委員会会議規則第６条の規定により、くじで決定します。

仮議席の順番でくじを引いていただき議席番号を決定したいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長  なお、その前に、本日ご欠席の小川委員のくじにつきましては、かわりに事務

局がくじを引くということでよろしいでしょうか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長  それでは、事務局次長に代行をお願いいたします。 

     それでは、仮議席の順番でくじを引いていただきたいと思います。 

     （事務局がくじを持ち回り、結果を記録する） 

○議長  引き漏れはございませんでしょうか。よろしいですか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長  漏れなしと認めます。 

     くじの結果を事務局職員に報告させます。 

○事務局  報告いたします。 

     １番、髙橋守委員、２番、大沼茂樹委員、３番、眞壁浩二委員、４番、遠藤一

直委員、５番、小川正夫委員、６番、渡邉みどり委員、７番、富澤克司委員、

８番、田邊義之委員、９番、古木恒樹委員、１０番、荻窪登委員、１１番、池

田俊一郎委員、１２番、木村賢一委員、１３番、古谷田和子委員、１４番、保

田雄一委員、１５番、長谷川慶太郎委員、１６番、関水好美委員。 

     以上でございます。 

○議長  ただいま事務局が報告したとおり、議席を決定します。 

     それでは、各委員は、ただいま決定した議席に移動をお願いします。 
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     この場で暫時休憩いたします。 

〔暫時休憩〕 

     （決定された議席番号の席へ移動） 

○議長  再開いたします。 

     引き続き、日程第３、議事録署名委員の指名をいたします。 

     お諮りいたします。議事録署名委員は、議長が指名することに異議ございませ

んか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長  異議なしと認めます。よって、議長において指名いたします。 

     議事録署名委員は、慣例により議席番号順となっておりますので、１番、髙橋

委員、２番、大沼委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

○議長  これにて、本総会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。 

     よって、令和６年大和市農業委員会初総会を閉会いたします。 

午前１１時４１分 閉会 


